

新密播报 | 政务

“遇到亲朋好友打招呼,作为分管领导,你如何处理?” 商户公开质询国税局官员

近日,新密市纪委组织召开国税局领导班子及其成员述职述廉述职暨民主评议大会,市纪委班子成员、国税局班子成员和由特邀监察员及群众代表组成的质询团、行风评议员共计150人参加了会议。

“在前期调研中,发现你单位存在发放福利、奖金、补助等现象,你作为分管机关事务和财务的领导,请对此情况作出解释说明。”“在组织纳税评估和对评估结果运用过程

中,如果遇到领导或亲朋好友打招呼的现象,作为分管领导,你是如何处理的?”……

这是质询人员在会上向新密市国税局领导班子成员提出的问题,听起来“火药味”确实浓了点,但这就是点题述职述廉及民主评议,通过会议“问”出压力,“评”出动力,使参加述职评议的国税局班子成员,真正在思想上有所警醒,内心深处有所感悟,认识上有所收获。

会前,为最大程度收集被评议单位存在的问题,新密市纪委抽调人员组成工作组,采取座谈、走访、查账等形式进行检查。此外,新密市纪委还公布投诉举报电话(0371-69824034),广泛征求群众的建议和意见。

同时,为保证评议会议的客观公正,新密市纪委在开会前一天晚上临时确定评议人员,从全市干部信息库和工商局提供的商户名册中,随机抽

取了人大代表、政协委员、特邀监察员、国税局单位干部职工、群众代表、企业商户等组成评议人员。

国税局局长李宏德深有感触地说:“把自己的工作和生活全方位地袒露在大众面前,需要巨大的勇气。尽管自己心里很坦荡,但要在大庭广众之下接受这么多人的‘拷问’,心里还是很紧张。市委的要求对我们是信任,也是考验。”

通讯员 崔远浩 文豪

来集镇加大涉农资金投入

2013年以来集镇加大涉农资金投入,全年发放各类补贴资金2101万元。其中粮食直补和综合补贴资金441万元,受益农户12418户;一事一议财政奖补资金26万元;小麦玉米良种补贴发放63万元;能繁母猪补贴发放29万元;各项林业资金补贴发放195万元;新型社区建设奖补资金1347万元。这些资金的投入,使惠农政策得到全面落实,有效促进了农民增收。通讯员 裴永辉

刘寨镇开展第三次全国经济普查宣传活动

进入12月份,刘寨镇按照市经普办的统一要求,遵照简朴、亲民、务实的原则,扎实开展“全国第三次经济普查宣传月活动”。在镇口、主街、人流聚集地等显著位置制作、张贴全国第三次经济普查宣传条幅,利用LED屏进行不间断动态宣传,在黑板上张贴经济普查宣传海报。为了把经济普查工作的重要性和时间安排能够传达给全镇每一位人员,该镇组织经济普查宣传车深入全镇20个乡村的田间地头,让宣传工作更加接地气。通讯员 李战峰

热心法官冬日温暖农民工

12月6日,新密市人民法院民事审判第二庭受理了一起建设工程施工合同纠纷案。在审理中承办人发现该案虽名为建设工程施工合同纠纷案,实为拖欠农民工工资案,只是订立合同名称有别。承办法官了解到涉及农民工工资,立刻启动绿色通道,通知双方当事人到庭询问案情、进行调解,在承办人多次努力下,被告当场履行了支付义务,为该起拖欠农民工两年多工资共计人民币10万余元的案件,画上了圆满的句号。通讯员 王华超 王红宝

新华路办事处开展校园冬季安全大检查

冬季是各种安全事故的多发季节,为切实加强校园安全管理,消除各类安全隐患,12月5日,新华路办事处组织中心对辖区23所学校进行了冬季安全大检查。为确保此次检查无死角,检查组成员深入到学校教室、食堂、宿舍等地方,对各类设施设备安全、消防安全、食品安全等进行全面检查,共检查出安全隐患20处,现场整改14处,下达整改通知书6份。通讯员 杨浩

超化镇通过有线电视插转台、电子大屏、文化广场等途径

拓宽远程教育渠道惠民生

近年来,超化镇创新远程教育载体,通过有线电视插转台、电子大屏、文化广场、手机红色短信、《村情民意》小报等途径,拓宽远程教育平台,充分发挥学用典型示范引领作用,促进了产业结构充分调整、劳动力就近就业、农民逐年增收、居民幸福指数日益提升,达到了“党员干部受教育,农民群众得实惠”的目的。

据了解,一是借助有线电

视插转台,发挥学用典型示范引领作用。

在有条件的东店村、黄固寺村、河西村三个站点,把远程教育栏目设定为村有线电视插转台的一个频道,拓宽远程教育收视面,让农户在家能随时收看到远程教育节目。东店村向村民公布了远程教育节目点播服务电话,村民可以通过电话预约,点播自己需要的节目。东店村荣获郑州市2012年度党员干部远程教育

示范站点。

二是依托电子大屏和文化广场,为群众送文化、送健康。

往年盛夏的李坡村,对辛苦劳作了一天的村民来说,晚上乘凉打麻将打扑克牌也许是最好的休息方式。但在今年夏天,该村安装上电子大屏后,他们喜欢上了一种新的休闲方式:全家老小一起到村委会设立在文化广场上的电子大屏观看远程教育播放的医疗卫生、健康教育、露天电影等节目,或者

跟着节目学广场舞等。

三是通过政府网站、手机短信、《村情民意》小报等途径,为群众送政策、送信息。全镇远程教育站点通过政府网站、手机短信、《村情民意》小报等途径拓宽远程教育平台,及时传达党和政府的路线、方针、政策,及时传递各级党委、政府的支农、惠农政策、产品供求和致富信息。

通讯员 郭卫民

坐校车,别忘提醒孩子系好安全带

新密交警开展校车安全带佩戴专项治理工作



民警正在为小朋友系安全带

近日,新密交警在对运行的校车进行安全检查时,发现不少校车驾驶员和幼儿教师为图方便省事,在幼儿乘车时不为幼儿佩戴安全带,安全带在校车上成了摆设。为此新密交警严查不为幼儿佩戴安全带的行为,并当场为幼儿佩戴上安全带。

新型校车进入校园后,由于校车档次高,安全配置齐全,校车的安全运行情况得以大大提高,校车交通事故得以有效遏制。然而,个别校车的

驾驶员和跟车老师,为图方便省事,视车上专门为幼儿和学生设计的安全带于不见,不为乘车的幼儿佩戴,更有甚者,将安全带藏在座位下面,交警在查纠时竟然找不到安全带!为此,新密交警专门开展为幼儿系上安全带专项治理活动。对查获的校车没有佩戴安全带的,对驾驶员和随车老师进行批评教育,现场教幼儿怎么正确佩戴安全带,并亲手为幼儿佩戴好安全带后放行。

通讯员 申建中 靳朝龙

中国网络电视台制 河北路县任广操作



一滴汗一粒粮

一日不吃粮得慌，
一季不收粮断肠。
手拍胸膛想一想，
节约粮食理应当。

晓玲



讲文明树新风
中国精神
中国形象


